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Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek. Máté 5,7

A böjti időszak sűrűjében találjuk magunkat, már belátható a távolság, mely még a feltámadás 
ünnepéig hátra van. Érdemes számot vetni, hogy haladunk ezen az úton? Az Istenhez való közeledés, 
melyet célul tűztünk ki, hogyan teljesül? A közeledésünket ma is segítheti az Úr Jézus tanítása, mely 
nem véletlen áll a híres hegyi beszéd elején: Isten valóságát közli benne az Úr Jézus, az ő akaratát. E 
mai szakaszban, ahol a mérleg mindkét oldalán ugyanaz a kifejezés áll, megérezzük, hogy valahol 
ebben az Isten megismerésének csúcsait ostromoljuk. Isten közel enged ebben az igében az ő titkához, 
ami egyúttal nem valami földön túli valóság, hanem nagyon is itt és most, velünk és általunk történik 
meg.

Ha az irgalmasságról gondolkozunk, összevetve a felsorolásban az előzőekkel azt látjuk, hogy míg 
az  eddigiek  –  a  szegénység,  a  rászorultság,  nélkülözés,  sírás  és  éhezés  –  valamiféle  negatív  
hiányállapotot jelenítenek meg, ez a szó valami többletről üzen. S majd a soron következők is inkább a 
pozitívra építenek,  amink van,  amit  az Úr meg tud áldani,  amit  ő használni  tud.  Mindkettő a  mi 
valóságunk leírása, hiszen van, amikor Isten a mi hiányunkban, elveszettségünkben szólít meg és van 
úgy, hogy a meglévőre épít, arra, ami már a szívünkben van. Legyen az épp öt kenyér és két hal, vagy 
az a nagylelkűség, amivel felajánlod neki.

Az irgalmasság ezen túl az emberi kapcsolatok sűrűjébe vezet bennünket. S nem könnyű, nem túl 
népszerű cselekedet. Az erős ÉN világában, amibe bele születtünk, különösen nehéz nyitni a másik 
felé.  A  bűnök,  az  ütközések  pedig  még  tovább  keményítik  a  lelket.  Még  az  egyszerű 
kapcsolódásainkkal is baj van. De az irgalmasság még ennél is többet és mélyebbet kíván meg. Kálvin 
úgy  fogalmaz,  hogy  irgalmasságot  gyakorolni  annyit  jelent,  mint  osztozni  a  másik  ember 
nyomorúságában. Ez lehajlást jelent, alázatot, önmagunk érdekeinek hátrébb szorítását. És ez nehéz. 
Az  örömben,  sikerben  még  csak-csak  szívesen  osztozunk,  persze,  ha  jól  járunk  vele,  de  a 
nyomorúságban? Kétszer is meggondoljuk.

Ézsaiás (58. rész) úgy mutatja ezt meg, hogy az ember még az Isten kedvéért sem mond le a saját 
kedvteléseiről, a nyugalom nap, vagy böjt idején sem. Hát még a másik emberért! Nem ad abból, ami 
az övé, pedig Isten előtt volna kedves. Adj magadból, mert a másiknak szüksége van rád! Ne csak azt 
nézd, hogy te mit kapsz ezért, mit nyersz vele. S ha jól csinálod, akkor átéled, hogy mennyire közel 
van Isten! Ott van a mozdulataidban, a szándékaidban, ott van az életed valóságában.

Az irgalmasság az, ahol a legközelebb találjuk magunkat őhozzá, ahhoz amilyen ő maga, amint 
megmutatta az ő Fiában számunkra, ahogy ő tett és élt.  Az Isten legfontosabb tulajdonságai között 
tartjuk ezt számon, hogy ő irgalmas. Hogy a mi nyomorúságunkban osztozott velünk? Teljesen jól  
leírja őt! Hogy a rá váró szenvedéssel, a pokoli mélységgel nem törődve vállalta sorsunkat, s nem 
hogy csak önmagából adott, hanem önmagát adta! Ez az isteni jellemző, amely ebben az igében ránk 
is átsugárzik, hív minket, hogy az Ő Lelkének adományaként szívünkben megjelenjen. Így indít a 
másik ember felé, hogy mi is gyakoroljuk az irgalmasság cselekedeteit. Nem úgy, és nem azért, mert 
mi jobbak volnánk, hanem mert átéltük az Atya hozzánk való irgalmát a Fiú által. Ámen

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink
Kedden egyházlátogatásra érkeztek gyülekezetünkbe az Nt. Karl Melinda és Jármy Márton tanácsos 
testvéreink.  Áldott,  tartalmas  találkozásunk  volt  a  közénk  érkező  küldöttekkel.  Erdélyi  Gábor 
testvérünkkel a héten Vereb gyülekezetét látogattuk meg, hozzuk az ottaniak áldáskívánását.

Szerdán  18  órakor  imaórát  tartunk  Gyúrón,  melyen  az  áprilisi  imatémákat  is  ujjhegyre  vesszük. 
Kérjük a testvéreket, ha tehetik csatlakozzanak!
Pénteken 18 órakor folytatódik a Bibliaköri sorozat Martonvásáron.
Szombaton Gyúrón 8 órától temetői munkákra készülünk, 9 órától pedig tavaszi nagytakarítás lesz. 
Várjuk a segítségeket!



Vasárnapi  alkalmainkat  a  megszokott  rendben tartjuk  Martonvásáron 9  órakor  Gyúrón 10.30-kor. 
Vasárnap 20 órakor otthoni imádságra hívunk.

2. Köszöntések
Tegnap ünnepelte 70. születésnapját Takács Józsefné tiszteletbeli presbiter testvérünk. Isten áldását 
kérjük őrá szerettei  között  és a gyülekezetben végzett  szolgálataira egyaránt! A héten ünnepli  90.  
születésnapját Szántó Jánosné asszonytestvérünk. Isten áldja és erősítse meg őt!

3. Böjti körlevél – elérhető IDE KATTINTVA
A múlt héten adjuk ki gyülekezetünk böjti körlevelét. Köszönve az eddigieket, továbbra is kérjük tag-
jaink segítségét a körlevél terjesztésében.

4. További gyülekezeti alkalmak, kirándulások – Április 13-án, virágvasárnap Martonvásáron családos 
délelőttre készülünk. A 9 órai istentiszteletet követően felnőttek és gyermek számára is készül prog-
ram, majd közös ebéd. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! Hamarosan jelentkezési felület nyílik.
Gyülekezeti kirándulást tervezünk a Bakony fővárosába, Zircre és környékére, április 26-án szomba-
ton. A részleteket megtalálhatók a kiadott plakátokon. A jelentkezéseket április 13-ig, virágvasárnapig 
várjuk!
Május 9-11. napjaiban Marosdécsére készül testvérgyülekezeti látogatás. Többen indulnak személyau-
tókkal, ahová be lehet csatlakozni. Kérjük a testvéreket, jövő vasárnapig jelezzék részvételi szándéku-
kat Horváth Mihály testvérünknél.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

http://honlap.parokia.hu/data/downloads/2025/03/23/B%C3%B6jti_2025.pdf

